

Region Panda, Panská 1492, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Královéhradecký krajský šachový svaz

U Koruny 292

P. O. box 72

500 01 Hradec Králové

Odvolání proti výši pokuty

Odvoláváme se proti rozhodnutí o pokutě ze dne 1. 6. 2012 (výměr byl doručen až po telefonickém vyžádání obyčejnou poštou dne 16. 7. 2012 od pana Slavíka).

V odůvodnění pokuty ve výši 2000 Kč pro tým Panda Rychnov C uvádíte důvod odstoupení družstva Panda Rychnov C z KS, skupina východ, soutěžní ročník 2011-12.

Důvodem tohoto družstva k odstoupení ze soutěže byl kritický nedostatek hráčů v týmu způsobený odchodem některých hráčů po přihlášce družstva do soutěže v letním termínu (Jan Macháň – Polabiny 2222), posunem pravidelné účasti hráčů do družstev ve vyšších soutěžích a ukončením činnosti některých dalších hráčů (např. Jakub Nosek) a problém se ztrátou motivace startovat v takto oslabeném týmu (několik dalších hráčů).

Náš oddíl se snaží po mnoho let vychovávat mladé talenty a umisťovat je do soutěží dospělých. Svými odchovanci zásobuje nejen svůj vlastní oddíl, ale mnoho dalších šachových oddílů po České republice. Jelikož tuto činnost vyvíjíme již čtyři desetiletí, je přirozené, že došlo jednou k tomu, že jsme letní rošády, způsobené mj. podle nás naprosto nevyhovující směrnici ŠS ČR o odstupném, nezvládli. Ke změnám přitom došlo až po přihlášení oddílu do soutěže, do níž jsme vstoupili s upřímnou snahou soutěž dohrát.

Po druhém kole v Třebechovicích B, kdy jinak mimořádně obětavý kapitán týmu Leoš Macek oznámil, že nebyl schopen dát dohromady více než 6 hráčů, jsme začal jednat o odstoupení ze soutěže s vedoucím soutěže Ing. Michalem Cerhou, neboť další setrvání v soutěži by nemělo žádnou logiku. Do soutěží stavěl oddíl Panda Rychnov každoročně v posledních 10 letech cca 5 týmů dospělých a 5 týmů mládeže, za posledních 10 let to je cca 100 družstev. Odstoupili jsme poprvé, a to z velmi vážných sportovních důvodů. O nějakém hrubém porušení sportovní etiky nemůže být tedy ani řeči. Odstoupení jsme projednali předem s vedoucím soutěže, oznámili jsme ho včas svým soupeřům z dalšího kola, nikomu tím nevznikla žádná škoda a zachovali jsme se přirozeně lidsky.

Z ryze právního hlediska má výměr pokuty nejméně tato pochybení.

1. Náš klub nese název Region Panda, změnu názvu jsme oznámili přibližně před rokem, označení Šachová škola Panda nebo Panda může být pouze názvem družstva.

2. V odůvodnění pokuty podle čl. 4.5.1 m) uvádíte jako důvod odstoupení týmu. To se však váže k článku 4.5.1 a) - polovina základního vkladu.

Předpokládám, že na základě našeho odstoupení VV KHŠS účelově změnil sazebník pokut soutěže za odstoupení týmu na výši do 3000 Kč – tato změna je však platná až od ročníku 12-13.

Vážení členové VV KHŠS,

Řadu let jsem byl funkcionářem ŠS ČR, prakticky nepřetržitě vedu kroužky mládeže. Vážím si proto Vašeho nasazení a jistě upřímné snahy vést mistrovské soutěže v kraji korektním způsobem. Proto sice posíláme na účet svazu i doplatek pokuty ve výši 1600 (400 bylo již uhrazeno), posíláme i poplatek za projednání odvolání (500 Kč).

Zároveň však sděluji, že náš klub již neobsadí ani KP dospělých v důsledku ztráty motivace hrát takové soutěže, kterou z větší části způsobuje demotivační sazebník odstupného za výchovu talentů ŠS ČR. Budu rád, když při svých jednání v tomto orgánu na tuto skutečnost upozorníte. Ti z Vás, kteří vedou mládež vědí, že částka kolem 10 tis jako odstupné za výchovu hráče, který ve 12 letech získá alespoň jeden titul mistra ČR je výsměchem venkovským oddílům a je totálně demotivačním prvkem pro trenéry. Připomínku jsem zaslal už před konferencí předsedovi ŠS ČR, VV ŠS ČR se jí však dosud nezabýval.

S přáním úspěšného rozvoje šachu nejen u nás v kraji



Jiří Daniel

Rychnov nad Kněžnou 16. 7. 2012

Region PANDA

Panská 1492
Rychnov nad Kněžnou
516 01
IČ: 60886374

